



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL CAP Nº 024 DE 30 DE DEZEMBRO 2024

RETIFICAÇÃO 01

Processo nº 23110.041287/2024-61

A Universidade Federal de Pelotas, através da Coordenação de Administração de Pessoal, considerando aprovação do Conselho Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão - COCEPE, após análise dos pedidos de impugnação e/ou alteração do Edital 024/2024 e **considerando a necessidade de inclusão de nova área, RETIFICA o Edital CAP 024 de 30 de dezembro de 2024, conforme segue:**

a) INCLUIR subitem 8.1.1 conforme segue:

8.1.1. A remuneração do Professor Substituto será corrigida, durante a vigência do contrato, em decorrência de atualizações legais pertinentes.

b) Alterar o **ANEXO I**.

Onde se lê:

	PROCESSOS	ORIGEM	VAGA/ CH	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	PERÍODO PREVISTO DO CONTRATO
20	(...)					
21	23110.041288/2024-14	Curso de Psicologia FAMED	01 vaga 40h	Psicologia Geral	Graduação em Psicologia COM DOUTORADO em Psicologia	Até 01 ano.
22						
23	23110.036871/2024-03	Departamento de Meteorologia FAMET	01 vaga 40h	Hidrologia	Graduação em Meteorologia COM DOUTORADO em Meteorologia OU Oceanografia OU Oceanologia OU Sensoriamento Remoto	Até 06 meses.
30	(...)					
31	23110.034882/2024-41	Departamento de Clínicas Veterinária FV	01 vaga 40h	Clínica Médica de Equinos	Graduação em Medicina Veterinária COM MESTRADO em qualquer Área	Até 01 ano.
38	(...)					

Leia-se:

	PROCESSOS	ORIGEM	VAGA/ CH	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	PERÍODO PREVISTO DO CONTRATO
20	(...)					
21	23110.041288/2024-14	Curso de Psicologia FAMED	01 vaga 40h	Psicologia Geral	Graduação em Psicologia COM DOUTORADO em qualquer Área	Até 01 ano.
22						

23	23110.036871/2024-03	Departamento de Meteorologia FAMET	01 vaga 40h	Hidrologia	Graduação em Meteorologia COM DOUTORADO em Meteorologia OU Oceanografia OU Oceanologia OU Sensoriamento Remoto OU <u>Recursos Hídricos</u>	Até 06 meses.
30	(...)					
31	23110.034882/2024-41	Departamento de Clínicas Veterinária FV	01 vaga 40h	Clínica Médica de Equinos	Graduação em Medicina Veterinária COM MESTRADO <i>Com Área de concentração em Clínica Médica de Grandes Animais</i>	Até 01 ano.
38	(...)					
39	23110.000053/2025-45	CLC	01 vaga 40H	Literatura	Graduação em Letras COM Doutorado em Letras	Até 01 ano.

*(assinatura eletrônica)***Aline Leite da Silva**Coordenador de Administração de Pessoal - *em exercício**(assinado eletronicamente)***Prof. Isabela Fernandes Andrade**

Reitora

Documento assinado eletronicamente por **ALINE LEITE DA SILVA, Assistente em Administração**, em 07/01/2025, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 07/01/2025, às 10:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2915414** e o código CRC **5C50E8BD**.